



Дорогие наши читатели! Мы готовы подвести итоги онлайн - тестирования на знание правил дорожного движения, которое проводилось в нашей официальной группе в ВК (<https://vk.com/duc39>) !

Тестирование проводилось Детско-юношеским центром г.Черняховска с 17 по 26 марта 2021 года и в нём приняли участие около 40 ребят из различных объединений.

Тем, кто набрал наибольшее количество баллов в скором времени будут вручены сертификаты подтверждающие звание "самых лучших знатоков правил дорожного движения"!

Самыми активными участниками тестирования, среди всех объединений Детско-юношеского центра признаны обучающиеся объединения "Азбука безопасности" (руководитель: Чуркина Елена Васильевна).

Мы благодарим всех кто принял участие в тестировании и надеемся, что вы помните и активно применяете правила дорожного движения в повседневной жизни!

Следите за нашими новостями, ведь мы планируем, что подобное мероприятие станет не только хорошей традицией нашего Центра, но и отличной мотивацией к изучению и соблюдению ПДД среди юных жителей нашего города.